

## 公民與社會發展科學生內地考察團

(2024年11月15至16日)

為使學生實地了解國家的歷史文化和最新發展，培養國民身份認同感及愛國情懷，本校於2024年11月15日(星期五)至11月16日(星期六)參加了由教育局舉辦的公民與社會發展科(公民科內地考察團，由關姬遜副校長及12位老師陪同129位中五同學到珠海及中山考察。

本校師生於11月15日早上經港珠澳大橋出發至珠海，隨即到會同古村參觀，讓同學了解嶺南歷史文化的發展和傳統文物保育的成就。當天下午，同學前往北京師範大學珠海校區，與當地同學進行交流活動和參加體驗式學習活動，認識內地教育政策、內地升學情況及學習環境，並體驗中國非物質文化遺產的特色及其傳承發展。

第二天，本校同學參觀了中山市博物館，了解中山的文化及經濟發展。下午時分，同學到訪中山五桂山客家莊土樓群考察及用膳，認識其建築工藝和風格，思考國家級非物質文化遺產的保育及承傳。

是次考察活動除了增進同學對祖國的歷史文化與最新發展之認知，也幫助他們認識到內地發展的機遇，為日後升學與就業、乃至貢獻香港與國家作好準備。



本校師生參加教育局舉行之「高中公民與社會發展科(公民科)學生內地考察團」



本校同學參觀會同古村



北京師範大學珠海分校的老師向本校同學分享中華傳統文化



北京師範大學珠海分校的老師向本校同學示範皮影戲



本校同學欣賞中國傳統剪紙技術



本校同學於北京師範大學珠海分校參與中國傳統剪紙課



學生們歡樂地展示他們美麗的中國剪紙藝術



本校同學於北京師範大學珠海分校體驗蒙古包內的生活



本校師生到訪中山市博物館



同學細心聆聽導賞員的分享



到訪中山五桂山客家莊土樓群